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Ata da 2ª Sessão Ordinária do 2º Período Ordinário da 3ª Sessão Legislativa da 
Câmara Municipal de Ipueira/RN, em 08 de agosto de 2023.  
  Aos 08 (oito) dias do mês de agosto do ano de 2023, na Sala Francisco 
Lins de Medeiros Filho, da Câmara Municipal de Ipueira/RN, às 19:30 horas, teve 
início a 2ª Sessão Ordinária do 2º Período Ordinário da 3ª Sessão Legislativa, 
sob a Presidência da Senhora Nilmara de Assis Lima. Havendo quórum e 
número legal, a Senhora Presidente convocou a todos os presentes a ficarem de 
pé, em posição de respeito, para a execução do Hino Nacional Brasileiro. Logo 
após autorizou o 2º Secretário a fazer a leitura do cabeçalho do Livro de Registro 
de Presença e colher as assinaturas dos vereadores presentes, notificando-se a 
presença dos vereadores: Ademir José de Medeiros, Bruno Lopes dos Santos 
Filho, Elias Medeiros, Isa Maria Nóbrega Macêdo, João Alberto de Morais Filho, 
José Rafael Lopes de Medeiros, Ricardo Alencar de Medeiros e Victor Hugo 
Medeiros Pessoa do Nascimento. A Senhora Presidente declarou aberta a 
Sessão e autorizou o 1º Secretário a fazer a leitura do expediente que constou 
das seguintes matérias: Parecer Jurídico, Parecer da Comissão de Legislação, 
Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento do 
Projeto de Lei nº 012/2023 do Executivo Municipal que autoriza o poder 
executivo a abrir crédito especial à Lei Orçamentária Anual – exercício de 2023, 
lei nº 537 de 28 de outubro de 2022, e dá outras providências, de autoria do 
Assessor Jurídico Fernando Augusto Fernandes Azevedo. Indicação Nº 
089/2023 de 08 de agosto de 2023 que indica ao Poder Executivo Municipal a 
complementação da pavimentação com paralelepípedos na Rua João Francisco 
de Morais, próximo à casa de Dona Bião e a UBS, de autoria do vereador Bruno 
Lopes dos Santos Filho. Moção de Parabéns Nº 022/2023 de 08 de agosto de 
2023 que apresenta moção de parabéns a Adeildo Medeiros, pela realização do 
3º Aquathlon da Poeira, ocorrido no dia 06 de agosto; Moção de Pesar Nº 
011/2023 de 07 de agosto de 2023 que apresenta moção de sentido pesar à 
Família Neco e Medeiros, pelo falecimento do Sr. José Neco de Medeiros, 
ocorrido no dia 06 de agosto, ambas de autoria do vereador Ademir José de 
Medeiros, coautoria do vereador José Rafael Lopes de Medeiros e a última 
coautoria dos demais vereadores. Dando continuidade a Senhora Presidente 
facultou a palavra para quem dela desejasse usar: Usou da palavra o vereador 
Bruno Santos que iniciou levando os sentimos de pesar a família do amigo Seu 
Zé Neco que faleceu domingo passado, disse que sempre teve uma 
consideração muito grande por ele, e que foram vizinhos durante muito tempo, 
disse que sempre teve respeito por ele e a família dele, desejou muita força para 
a família porque disse saber que a família é muito unida e ele era muito querido 
por todos;  em seguida parabenizou Ipueira pelos 84 anos de nossa cidade, que 
teve início com uma promessa e já se vão 84 anos de muita luta e história, 
parabenizou mais uma vez a Ipueira e desejou muito sucesso a todos que lutam 
por dias melhores para nossa cidade e fazem de fato essa história acontecer, 
não só os governantes como também os cidadãos filhos de Ipueira; em seguida 
parabenizou Adeildo pela realização do 3° Aquathlon da Poeira, disse que esse 
evento está tomando uma proporção muito grande, repercutido não somente no 
Seridó, mas em todo estado, disse que o evento foi muito organizado, pediu ao 
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colega Ademir para ser coautor da moção de parabéns de Adeildo, pela 
realização desse evento, disse que é algo que valoriza o nosso esporte e aquece 
a economia do município, porque muita gente de fora vêm para o nosso 
município; em seguida parabenizou o secretário de esportes e a sua equipe por 
ter inserido no campeonato municipal da cidade a categoria de base, disse que 
Raniere, vem fazendo um trabalho muito importante na base, disse que esse 
trabalho é um incentivo para que o nosso futebol futsal fique vivo, parabenizou 
também Jaja, Fábio, Tássio Phellipe  e Thaynan pelo empenho nessa categoria 
e por todo campeonato; em seguida desejou a todos os ipueirenses uma feliz 
Festa de Agosto, e que saibamos receber os nossos amigos, os ipueirenses 
ausentes, que com certeza virão a nossa cidade e que possamos nos divertir  
nesse momento tão importante para a nossa cidade que é a nossa festa, finalizou 
desejando a todos uma feliz festa, cheia de paz e saúde e de muita diversão e 
reencontros que só agosto nos traz. Em seguida usou da palavra o vereador 
João Alberto que iniciou expressando os sentimentos de pesar a família de Seu 
Zé Neco em nome da sua comadre Alcilene, disse saber que a dor traz uma 
perda imensa, e a perda traz uma dor maior ainda, e é justamente por isso que 
o edil presta solidariedade à família; em seguida falou que no próximo domingo 
será comemorado o dia dos pais, no dia da Festa do Agricultor que é um dia que 
a nossa cidade estará muito movimentada com muitas pessoas nos visitando, o 
edil disse que parabeniza todos os pais de Ipueira, disse que hoje não vai fazer 
como já fez durante vários anos parabenizando o seu pai, não que ele não seja 
merecedor, pelo contrário, disse que o seu pai é um homem pacífico, disse que 
o seu pai fez muito mais por Ipueira do que muitas pessoas que tiveram mais 
oportunidades do que ele, e não apenas na política, disse que quer parabenizar 
no nome de Dovar, como é conhecido popularmente, porque no dia 5 de agosto 
que é comemorado a fundação de Ipueira, quando o edil estava na frente da 
prefeitura, viu  Dovar na esquina da casa de Rita de Ti, disse que Dovar é a 
história viva do nosso município, já foi prefeito, vem da família que deu origem a 
nossa cidade, e estava lá prestigiando mais um aniversário de fundação da 
nossa cidade e sem dúvida renovando a sua fé, o edil disse que em nome de 
Dovar que também é pai, parabeniza todos os pais de Ipueira e que todos 
tenham o mesmo sentimento que ele tem, que embora com a idade avançada 
estava lá comemorando mais um aniversário da nossa cidade; em seguida 
desejou boas festas ao povo de Ipueira, as pessoas que não são de Ipueira, mas 
que amam a nossa cidade, as pessoas que virão, as que querem vir, mas não 
estarão presentes por n motivos, disse que a festa da nossa padroeira que 
conhecemos popularmente como a festa de agosto, é um momento de muita 
paz, pelo menos na maioria das vezes é assim que acontece, desejou que a 
festa se realize em paz, que seja um momento de diversão, mas que seja 
também de fortalecimento econômico do nosso município, de reencontros de 
devoção e fé de tradição, e que sobretudo seja um momento bom para o povo 
de Ipueira e para todos aqueles que vierem, porque Ipueira sempre recebeu os 
visitantes muito bem, desejou mais uma vez uma boa festa em nome da sua avó 
Sergina que chegou aqui em 1942 e participa de todos os festejos. Ninguém 
mais fazendo uso da palavra passamos a ordem do dia que constou das 
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seguintes votações: Em 1ª discussão e votação Projeto de Decreto Legislativo 
Nº 041/2023 de 1º de agosto de 2023, que concede Título de Cidadão Honorário 
de Ipueira/RN, ao Sr. Daniel José de Medeiros, de autoria da vereadora Isa Maria 
Nóbrega Macêdo e foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Em 
única votação Moção de Parabéns Nº 018/2023 de 1º de agosto de 2023, que 
apresenta moção de parabéns a Ricardo Alencar de Medeiros, pela passagem 
de seu aniversário no dia 31 de julho, de autoria do vereador José Rafael Lopes 
de Medeiros e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em 
única votação Moção de Parabéns Nº 020/2023 de 1º de agosto de 2023, que 
apresenta moção de parabéns a Ildo Medeiros, pela passagem do seu 
aniversário, ocorrido hoje, dia 1º de agosto, de autoria do vereador Bruno Lopes 
dos Santos Filho e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em 
única votação Moção de Parabéns Nº 019/2023 de 1º de agosto de 2023, que 
apresenta moção de parabéns a Isa Maria Nóbrega Macêdo, pela passagem do 
seu aniversário, ocorrido no dia 16 de julho; Em única votação Moção de 
Parabéns Nº 021/2023 de 1º de agosto de 2023, que apresenta moção de 
parabéns a Elias Medeiros, pela passagem do seu aniversário, ocorrido no dia 
25 de julho, ambas de autoria do vereador Ademir José de Medeiros e foram 
aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. Nada mais havendo para 
ser tratado, a Senhora Presidente convocou outra sessão para o dia 22 de 
agosto de 2023, agradeceu a presença de todos, declarou encerrada a presente 
Sessão, e mandou lavrar esta Ata que lida e aprovada vai por todos assinada. 
Eu, _______________ (Ricardo Alencar de Medeiros), 2º Secretário da Mesa 
Diretora, lavrei a presente e subscrevi. 
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